## натр Заслуженное признание

Как уже сообщаля ваша газета. гастрольный маркирут Бурятского театра онеры и балета выглялят так: Чита - Хабаровск - Комсомольси-на-Амуре - Влаговешенся. Как примимали не-DIRX ADTRICTOR D THE. WM уже сообщажи. Напомним. что режиссер Н. М. Логачев рассиязал нашему коррес-HORIORTY, TTO BCG CHERTARля - и оперные и белетные -- пли с аншлагом.

Как же встречали оперровске. Гастроля прошли сала:

лищ, достигля новых высот много новых имен. В опере признаяные мастера. Сейчас «Искателя жемчуга» мы в репертуаре театра более впервые услышали заслу-120 оперных в балетных женную артистку Туркменспентандей самых разпооб ской ССР И. Кузьменну разных жанровых направле- (Лейла). С большим успений: русская и мировая клас- гом артистка спела партию сима, произведения солет- Внолетты в «Тразнате». Засинх и зарубежных компо- поминающийся образ юродизаторов. Видное место зани- вого создал в опера «Ворис мяют проваваления бурят. Годунов» молодой, талантлиских номповиторов. Хаба- вый артист Д. Дашиев, вырозчинам поллектия при- пускных Уральской консерван лучима свои рабо- ватории, лауреат Всесоюзты: оперы «Ворже Году- ного новкурса вокалистов мов» Мусортского, «Князь имани Глиния. В «Коняв Игорь» А. Вородина, «Ру- Игоре» он спал партию Влясалка» А. Доргомынского, димира Игорения. а в «Самильский пирильник» «Травиете» — Аль фреда.

«Кармен» Ж. Бизс. Впер., (Кончановна в «Ниязе Исо. 1 та же требовательность в СССР Луасарана Ленходон.) церв находится сейчас хабаровчане в постановно опере). нашего театра оперы «Квгений Онегин» П. Чайковского. «Искатели жемчуга» Ж. Бизе, детскую оперу В. Ямпилова «Чудесный клад». Валатиую часть гастрольной программы составили не менее интересные спектамли - «Спартак». «Красавина Антара», «Пер Гюнт» и другие.

«Зрители с большим удов-Д. Россини, «Фауст» Гуно, Обантельна Ю. Данилова

вые услышаля и увидели ре». Нармен в одноименной

...Гастроли проходят с больдым успехом. Хабаровчане тепло принимают выступления гостей -- своих старых добрых внаномых». («Тихоокевнская звезла». 30 нюля).

Гастроли театра из Бурятин стали большим событием в культурной живии Хабаровска. И совсем не потоло балетный поддектив Бу. Успех творческого кол. му, что наш театр - единрятия в Хабаровске? Няров- лектива театра не остался ственный приномочный предный артист Советокого Сою- незамеченным проссой. Кра- ставитель оперио-балетного за Лиасаран Линковони об ован газета «Тикоокезнская некусства от Новосибирска шее впечатление от астречи звезда» выступнав с мате- до Тилого оневна. Зритель в Хабаровске в письме в ре- рналами о гастролях бурят- не мог че почувствовать и авкрию выразил так: «За- ских мастеров сцены две- не отметять творческий наячиваем гастроля в Хаба. надцать раз. Вст что она пи- рост нак асего нолментава,

«Лариса Сахьянова — в С хабарововым арителем летвореннем скова встрета- ореоле отточенного мастерартисты Бурятского театра лись с народными артиста ства, в поре творческой оперы и балета последний ми СССР Л. Сахьяновой и зрелости. Уже тольно одно рва встречались тои гола Л. Линховонным, народным ее повыления на сцене вывыназав. За это время в труп- вртистом РСФСР П. Абв. вает бурвую реамияю звла. пу влядось немало талант. превым, заслуженной арти- по, несмотря ня на услех, ливой молодежи, выпускии сткой Пурятской АССР ин на признание к ней, го Кончана, чем в исполне-

THE M OF DESTRUKE SECTION.

самой себе. У нее много ученяков. Мы вилели их. На сцене растут отличные танцовщицы и такцовщики. Конечно, такой учитель, нак Лаписа Сахьянова, ваучит многому. Соприкосновение с талантом - всегда счастье. Зрители благодарны за него антрисе ... > («Тихорневиская звезда» за 10 июля).

Много теплых слов признания адресовала газета народному артисту СССР Л. Линховожну, Как большому певцу, чуткому педагогу, безотказному участиику шефских концертов в просто нак очень интересному и доброжелательному человежу.

 В очерке «Линховоими на Спена и за кулисами» полробио внализируется орягинальное решение артистом (певческое я драматическов) партий Бориса Голунова. Нончана. Мефистофеля. Дона Базилио. «Лучие-

на. нет на современной оперной спене - таково единое миение завлятых телтпалов и ствогих ноитиков. Через знание жизни, широту кругозора, сочувствие к стражичшим и непримиримую немазисть ж поронам лежит, явроятно, путь н сеплиам этителей, коточых прадо отвряет возвышеяньим чурствами напопный артист СССР Лхасаран Лолонович Линковоин». («Тикосиналиская звезда» ва 201 июля).

Улян-улянский зоитель. конечно, порадуется, узная, что его любимен солист балета наполный артист РСФСР Петр Абашеев, нашел путь и к сердцам дабаровчан. «Танец Абашеева, - отмечает говоса. -- Xарактерен не столько виртусзной ртточенностью и чистотой стиля, он радует другим: хореографическая техника сочетается в этом танцовшине с незаурядным актерков консерваторий и учи. О. Коротковой. В театре все та же трепетность, все нии вародного артиста ским талантом... Петр Аба. го педагога (дечь вдет о танцевальными грациями Влаговещенска. 

сти. Вудем надеяться, что цев - на верном пути». мы вще не раз станем свилетелями его новых яртистычесних открытий». («Тихоокеанская звезда» за 30 яюля). Но не только признаяные местера сцены заслужили внимание, получили призначие хабаровских театралов и тентральных критиков. Одобрительно высказались они в адрес молодых солистов заслуженных артистов Вурятской АССР на Радиаева. В «Тихоокеанской звезде» ва 19 нюдя очерк «Лвое олной супьбы» оканчивается дарантердействительности словами: «Пумали ли лве соседки из далекого улуса Барагхан. снаряжая сыновей в город. ных орда на крыдыях талам- стов бурятского театра опе-

Л. Л. Линковоние), от гор- і молодых солистов Н. Павланной бурятской песня повой И. Пружининой, завозносятся от высоты к высоте, к вокальным верши ВурАССР Б. Васильява... нам. Полъем этот нелегок. Тоато силен не только звезно, судя по скромности, по дами - Ларисой Сахъяноих неустанным, творческим вой в Петром Абашесвым, расциете творческой апело-поисизм. Радиаем и Бур- но и постойной молопой ба-

Критика отметила и творческий рост балетного коллектива театра, молодые дарования, которые влились в его состам за последные голы. «Нельзя не сказать. похвальное слово кордебалету, который значительно вырос с пропилого приезда в Хабаровск. Из мего явио вырастают солисты. Грацис ная Ж. Лаврентьова заметна всегда, по-разному Владимира Бурцева и Сая. интересны два других танповщика - мужественный А. Павленко и наящный Ю. Мурцев. В целом кордебалет стал многообещающим, нымя для нашей советской нет-нет да и блесиет чья-то зовать и полготовить гастипливилувльность»... («Тахоонванская звезда» ва 12

В отатье, посвященной нему Востому продолжаето том, что понесут пая стен- шефоним концертам арти- ся, та радость большого искус. ры и балета по Хабаровско- сомольския-Амуре. Сейчас ства. А двое одноулусников, му краю, нритик отмечает, наши артисты выступнот обогретые вигиализм умио-что «эрители восхищались перед врителями города

свужениого артиста летной сменой».

Итак искусство артистов на Бурятин получило высоотонововки умени окум зонтеня. Это отражно и для самях мастеров сцены и для их земленов. Можно было бы на этом поставить в обворной статье точку. Но... способствовал успеху гастролей еще один член коллек-THOS TESTDS. O KOTODOM HE упоминала жабаровская газета, но которому признательны артисты.

«Я считаю. — панцет Л. Линковони. — что директор нашего театра Д. И. Яхунаев. сумел хорошо органи-DONAIS.

Гастпольная поезика бурятских артистов по Даль-

Из Хабаровска — в Бом-